ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ Α’ ΤΕΤΡΑΜΗΝΟΥ.
Μάθημα : Τεχνολογία επικοινωνιών, Τάξη : ΒΤΕΧΝ1
Ημερομηνία : 17/1/2008, Χρόνος διαγωνίσματος : 45 λεπτά
Ονοματεπώνυμο :
ΘΕΜΑΤΑ.
1.) Ποια τα πλεονεκτήματα από την αξιοποίηση των ηλεκτρονικών υπολογιστών στην Τεχνολογία Επικοινωνιών; Αναλύστε καθένα από αυτά.
(6 μονάδες)
Απάντηση : Τα πλεονεκτήματα από την αξιοποίηση των ηλεκτρονικών υπολογιστών στην Τεχνολογία Επικοινωνιών είναι α) βελτίωση ποιότητας, π.χ. στον ήχο. Άλλη η ποιότητα ενός CD και άλλη η ποιότητα της κασέτας, β) η αξιοπιστία, πλέον οι υπολογιστές είναι πολύ αξιόπιστοι και τα εξαρτηματά τους έχουν μεγαλύτερη διάρκεια ζωής, γ) η ταχύτερη διεκπαιρέωση, π.χ. κατασκευή κειμένων (word) και διαγραμμάτων (excel).
2.) Τι είναι το καθολικό υπόδειγμα συστημάτων; Περιγράψτε τα μέρη του. Δώστε και το σχήμα.
   (5 μονάδες).
Απάντηση : Κάθε σύστημα περιλαμβάνει εισόδους, διαδικασία, εξόδους και ανάδραση. Συνεπώς όταν περιγράφονται τα συστήματα με τον τρόπο αυτό, ονομάζονται καθολικό υπόδειγμα συστημάτων.
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Είσοδος : πληροφορίες, υλικά, ενέργεια, οικονομικοί πόροι, ανθρώπινη προσπάθεια.

Διαδικασία : αναφέρεται στην εκτέλεση των εντολών.

Έξοδος : είναι τα αποτελέσματα των διαδικασιών.

Ανάδραση : ανατροφοδότηση των εξόδων για καλύτερα αποτελέσματα.
3.) Αντιστοιχίστε κάθε έννοια της στήλης 1 με μία  κατάλληλη φράση της στήλη 2. Συμπληρώστε τη στήλη 1 επιλέγοντας το κατάλληλο γράμμα από τη στήλη 2. 
(6 μονάδες)
	ΣΤΗΛΗ 1
	ΣΤΗΛΗ 2

	1. Εκτύπωση κατά ζήτηση 
	Α. Μήνυμα, πομπός, δέκτης, δίαυλος

	2. Ανάπτυξη
	Β. Κοινωνικές επιπτώσεις

	3. Αξιολόγηση Τεχνολογίας
	Γ. Αποθήκευση κειμένων σε αρχεία υπολογιστών.

	4. Μέθοδος επίλυσης προβλημάτων
	Δ. Αναλογικό σε ψηφιακό

	5. Υπόδειγμα συστήματος επικοινωνίας
	Ε. Γεωστατικές τροχιές

	6. Δειγματοληψία
	ΣΤ. 6 βήματα

	
	Ζ. Τηλέφωνο

	
	Η. Πομπός, δέκτης, διαδικασία


Απάντηση : 1-Γ, 2-Ζ, 3-Β, 4-ΣΤ, 5-Α, 6-Δ.
4.) Ποιες είναι οι αλλαγές που συντελούνται στην επικοινωνία (ονομαστικά);  Αναφέρετε δύο παραδείγματα.
(3 μονάδες)
Απάντηση : Οι αλλαγές είναι οι εξής : 1) μετατροπή συστημάτων ώστε να μπορούν να συνδέονται με υπολογιστές, 2) περιορισμός του όγκου των υπολογιστών, 3) η ψηφιοποίηση, 4) η ενοποίηση και 5) αυξανόμενη χρήση υπολογιστών στο σπίτι.
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